9y+99z=49000:>9-(y+112)=49000:>9 49000,

7oV givar dromo, yoti To dfpoicua tv yneiov tov 49000 givar o apduog 13 wov
dev dapeitor pe 1o 9.

B" AYKEIOY

1. And v vmobeon €yovpue Ot
P(x)=(x—x)(x—x,)(x—x;). (1)
H napdotaon K ypaoestat:
K(xl,xz,x3) (1 xl)(l—i-xl)( —xz)(1+x2)(1—x3)(1+x3)
( xl)(l xz)( —x3)(1+x1)(1+x2)(1+x3)
P(1)[—(-1=x)(-1-x,)(-1-x,)]
(-

=—P()P(-1)=—(1+x+A)(-1-x+A)=(1+x) - A"

1
1

1°¢ Tpomog

‘Eyovpe: TA? =TA-TB =2R+2-Ry/2 =4R?> = TA=2R =2-0A.

Emneon emmiéov OAT" =90°, apkel va amodeifovpe OtL OIA“A ~ Alé B 1 woodbvapa

apkel vo amodeifovpe OTL: O'A = ABK.

[Ipdypatt av E givor to avtidopetpikd onpeio tov A wg mtpog tov Kokio O, ToTe:
OB|| EI' = EI' L OE = OATE gyyeypappévo teTpdnievpo

= A['E = AOA = 2A'0 = 2- ABK
= AT'O = ABK

2% Tpémog
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‘Eoto E 10 avtidapetpikd onpeio tov A og tpog tov kikro ké€vipov O
Am6 1o eyyeypappévo tetpanievpo AABE émeton 6Tt KAA = AEB =457, ondte Ko
to Tpiywvo AAK givar opBoydvio 1cookeréc. Apa ivat

KA=KA=AA2\/E. (1)

EmmAéov, av eivon AA, LTA, BB, LT'A kot OA = R, t01¢ pe ypfion tov TOmov
NG amdOOTACNG ONUEIOV KUKAOL 0O EQATTOUEV TOV, AapPdvovpe
2 AA®
Ay Mg Aa TA .
AB AB7 BB, IB
2R

Ao ) (2) émeton 6TL AB = AAZ\/E , omote amd v (1) émeton 61t AB = KA = KA

Kot
KB=KA+AB=2-KA.

3. A v avicdmTa aptfunTiKov — YEOUETPIKOD HEGOV £XOVLE
a—gopég B—gopés
al+p P+ A AL AL L N N sl w ap
- 2 @) (B) ={ap’) .
a+p a+p

omd TV onoia £metal To (NTOvLEVO.

4.'Eotm o0tt eivor MB =« xou MI'= A, onote Do eivor x+ A=« .
Tote Ba €xovpe

A
£=£Kalz=l :>x=@1<a1y=]/__ A
K « 1 «a a a
Apa n mapdotaon S yiveton
lBZKZ 7/2/12 A
S=x+y’=E—+22- (D)
a a K
2,2 2 2
K +y (a—k
@S:ﬂ y} )
a
By 2 . > B r
= K- Kk+y =f(x).
L ey =) y
Apa n mopdotoon S elval TPLOVLLO MG TPOG
K JIE GUVTEAEGTN TOV K~ TOV
_2),2
p+y : : Y / ay’
-— >0, ondte N Tapdotacn £xel EAAYIGTO Yo K = — > ? =—.
a 2 ( L +y y L +y
aZ
2
Tote elvar A=a—k = W , omote 10 onueio M oto omolio AapPdveral To
+r
2
erdyioTo g mapdotaons S ywpilel v migvpd Bl og Aoyo ML = % .
H tyum tov eldyyiotov eivan
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f{ 05}/2 j:(ﬁz_i_yz}( a]/z J2_272_( 0!}/2 ]+72: ﬂzyz ‘
ﬁ2+7/2 o> ﬂ2+7/2 a ﬂ2+72 ﬂ2+72

2% tpomog

Méow g oxéong (1) Ba propodcape va TpoympNoovUE MG EENG:

2 2 2.2 2192 2 2 2,2

(O RGN W LS v NN S P S NG O 4
2 ﬂZ

ﬂZ 7/ aZ a2 ﬂl ﬂZ +}/2
2.2
omoTE £yovpe: Smin = [23 Y 5
P +v
P vr
- - 2
H 166tt0. 16)0€t dTov % = % | % = g—z , dNhady 6tov To onpeio M ympilet ™
B
,YZ
BI' 6e Moyo —.
I' AYKEIOY
1. 150 =2, 150° =3
I=x-y I-x-y . .
- - —X-y —x-y
A <[ B0 p0) (150 a0 = (150" )20 =150
3 1507
ey Iy 150 150
= (150" )20 =150 2 =+150"" = \/ =\/ -
( ) 150" 150" -1507
150 \/7
=,|— =+/25=5.
2-3
2% 1pémog
1-x— L6 1
log,5,A = e log s, 50 =————_-log,, 50 =—log,, 25 =log,,, 5.
2(1-y) 150 2
2logsy| ——
3
Apa A=S5.
2. Amd v vmobeon Exovpue OtL:
P(x)=(x=x)(x=x,)(x=x,). (M

H mapdotaon K ypaoeetat:

K(xl,xz,x3)=(i—xl)(—i—x])(i—xz)(—i—xz)(i—x3)(—i—x3)
=(i=x)(i—x, ) (i =x, ) (=i =% ) (=i = x, ) (=i = x;)

=P(1)P(-1)=(—i+xi+A)(i—ki+A)=A’ +(K—1)2.
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